Австрия, Швейцария и Франция продолжают оставаться лидерами горнолыжных направлений. Во всех трех странах есть шикарная база дорогих отелей с хорошим сервисом и катанием на курортах. Россияне с каждым годом все раньше начинают бронировать данный продукт. 
В этом году у наших туристов наибольшим спросом пользуются австрийский курорт Ишгль, швейцарские курорты СтМоритц и Церматт, французский Куршевель. Благодаря тесным котактам и прекрасному отношению с партнерами и отелями, мы предлагаем нашим клиентам проживание любого уровня. Кроме отелей мы  с удовольствием подбираем апартаменты и шале любой ценовой категории: это идеальный вариант для большой компании или семьи. 
Конечно, каждое из наших операторских направлений достаточно специфично. Например, в Швейцарии очень дорогие трансферы от аэропорта до курорта, в отличии, например, от Австрии. Зато здесь есть уникальная возможность отправиться на курорты на поезде. Железнодорожные  станции находятся прямо в аэропортах Женевы и Цюриха, а билет на поезд и расписание с пересадками и номерами платформ клиент получает уже в Москве. Для сравнения: трансфер на автомобиле от а/порта Цюриха до СтМоритца стоит более 700 Евро в одну сторону, а ж/д билет 1 класса в оба конца - всего 180 Евро, причем дети до 15 лет включительно путешествуют с родителями бесплатно. Проездные свисс-пасс и ж/д билеты по Швейцарии и Европе мы, одни из немногих, имеем право выписывать прямо в своем офисе на фирменных бланках Швейцарской системы путешествий. Процесс выписки занимает всего 15 минут, и Вы или Ваши клиенты получают огромные возможности для путешествия по стране: поезда, автобусы, корабли, подъемники, музеи… всего не перечислить! 
Все большей популярностью в Австрии и Швейцарии пользуется возможность кататься на лыжах и купаться в термальных центрах. Как правило, такие поездки – оптимальный выбор для «катающегося» мужа и «не катающейся» жены.
Например, в Швейцарии есть несколько курортов, где можно совместить катание с оздоровительными процедурами.  Лейкербад  - самый популярный, да и термы здесь самые древние и самые горячие в стране. Курорт этот небольшой, в основном, рассчитан на спокойный семейный отдых. Местные склоны, конечно,  с  Церматтом не сравнить, и все-таки катание здесь можно охарактеризовать как «хорошее среднее». А вот что касается бальнеологии, то она вне всякой конкуренции. Здесь есть большой термальный комплекс с двумя бассейнами (открытый и закрытый), банями (имеется очень интересная римско-ирландская баня) и с хорошим медицинским центром. 
Нашим клиентам мы всегда готовы предложить огромный выбор отелей на любой вкус. Monopol, Badrutt's Palace в Ст. Моритце, Mon Cervin , Grand Hotel Zermatterhof , Alex, Monte Rosa в Церматте… Одной статьи не хватит на то, чтобы только перечислить отели, которые мы помогаем забронировать. 
Другой швейцарский курорт  БадРагац считается «элитой» среди терм. Здесь настоящее 5*-ное проживание. Это дорогой курорт, не молодежный. Здесь находится известный спа-центр «ToBe», есть лечебно-диагностический центр. Правда, до подъемника еще придется ехать 15-20 минут на ски-басе. Отели Hof Ragaz 5*, Quellenhof 5*, Quellenhof & Spa Suites 5* известны во всем мире и предлагают услуги самого высокого качества. Вместе с тем каждый отель индивидуален и даже самый взыскательный турист находит себе номер по душе. А мы предлагаем ему лучшие цены благодаря постоянной работе с отелями. 

Среди австрийских термально-горнолыжных курортов БадГастайн и БадХофгастайн - самые знаменитые.  В этих двух курортах присутствует сразу три ингредиента: лечебные штольни, термы и горнолыжный отдых. Катание при этом достаточно хорошее: 2500 км трасс (из них 13% черных), 94 подъемника. Наиболее часто наши клиенты выбирали в этом году отели: GRUENER BAUM, ELISABETHPARK, SANOTEL  в БадГастайне и GRAND   PARK  5*, NORICA4* в БадХофгастайне. 

Еще один курорт в Австрии  БадКляйнкирхайм  находится в Каринтии.  В БадКляйнкирхайм есть 2 термальных комплекса с водой разной температуры, открытые и закрытые бассейны.  В плане катания курорт подойдет хорошему «середнячку» _ здесь 90 км трасс, из них 70% красных, и 32 подъемника. Среди отелей наши клиенты отдают предпочтение PULVERER 5*, SAMMER’S FAMILIEN & SPORTHOTEL (БЫВШИЙ SPORTHOTEL KOSTMANN ) 4*. 

Вариантов огромное множество, каждый курорт и каждый отель имеет свою специфику и предлагает множество вариантов для отдыха, расслабления и заботы о своем здоровье. Мы с удовольствием помогаем нашим клиентам не растеряться в этом многообразии, подобрать подходящий СПА-пакет или забронировать необходимые процедуры. 
Главной гордостью нашей компании является индивидуальный подход к каждому клиенту и к каждому агентству. Мы не работаем «на потоке», а каждый раз создаем новый продукт, учитывая все желания и предпочтения наших клиентов. Благодаря этому наши туристы могут создать тур «для себя». Так очень популярно на сегодняшний день делать комбинированные туры: отдых на горнолыжных и термальных курортах, а затем несколько дней в Цюрихе, Женеве, Вене, которые можно посвятить посещению музеев и театров, покупкам или просто размеренному отдыху. Мы подбираем наиболее оптимальный маршрут не только на земле, но и в воздухе: «Планета-тур» предлагает своим  туристам только регулярные рейсы и не работает с чартерами. Наши туристы добираются до своих горнолыжных курортов благодаря прямым перелетам до Цюриха, Женевы, Мюнхена, Зальцбурга, Инсбурга…  

Горнолыжный отдых – это вечный продукт! Он никогда не выйдет из моды. Количество людей, которые хотят получить адреналин от катания больше тех, кто хочет просто показать себя и свой новый горнолыжный костюм. Во всех странах ежегодно появляются новые «горнолыжные» отели, а это значит, что перспективы у данного вида отдыха огромные!
