SPA ручной сборки

Европейские SPA-комплексы класса «люкс», знаменитые диетологи и врачи, индивидуальный сервис – все это кажется картиной из рекламного ролика, в котором показывают отдых звезд мировой величины. Но это доступно и для обеспеченных туристов из России, которые хотят получить лучшее из того, что может предложить Европа - в «Планете-Тур» готовы поделиться секретом идеального SPA! 
Мастер-класс ведет Елена Зрянина, генеральный директор компании «Бизнес-центр Планета-Тур».
Клондайк здоровья

SPA-курорты Европы сейчас пользуются огромной популярностью среди россиян: в нашей стране меняется менталитет, люди начинают иначе относиться к своему здоровью, проблемы все чаще стараются предупреждать, не доводя до развития заболеваний. Профилактика становится востребованной, поэтому именно SPA-курорты и лечебный туризм мы сейчас можем назвать одной из основных специализаций. Все менеджеры «Планеты-Тур» отлично разбираются в тонкостях лечения и оздоровления на тех или иных курортах Европы, в тех или иных клиниках. Многих знаменитых специалистов мы знаем лично, и я сама прошла все лечебные и оздоровительные программы, о которых сегодня планирую рассказать. Поэтому туры, которые предлагает «Планета» - это проверенный продукт высшего качества, всегда собранный под конкретного клиента. 
Сбросить лишнее

Мы работаем с курортами пяти стран - Италии, Испании, Швейцарии, Австрии и Франции. Это дает нам огромный выбор – ведь в каждой стране есть именитые специалисты и популярные центры, куда хотят попасть наши туристы. 

Например, изюминка Австрии – La Pura, первый курорт, созданный специально для женщин. И, конечно, программы курорта созданы с учетом особенностей женского здоровья. В  Parkhotel Igls, расположенном в Тирольских Альпах, практикуют систему знаменитого доктора Франца Майера: он был убежден в том, что причина всех болезней – это неправильное питание и недостаточно активный образ жизни. И это система действительно дает отличные результаты!

800 метров над уровнем стресса

Мой самый любимый швейцарский курорт – это Бад-Рагац, где стоит обратить особое внимание на Grand Resort Bad Ragaz 5*. Здесь тренируется и поправляет здоровье перед соревнованиями швейцарская олимпийская сборная. Врачи центра работают обстоятельно: полные обследования, диагностика проблем сна, программы антистресс. 
А всего в 20 минутах езды от Монтре, на высоте 800 метров от Женевского озера, расположился комплекс на базе Le Mirador Kempinski 5* - здесь все методы лечения основываются на практике инновационной магнитно-резонансной терапии. И тут же занимаются комплексным детоксом, клеточным омоложением и очищением печени. 
Хотелось бы еще в разговоре о Швейцарии выделить отель Hotel Des Trois Couronnes, программы для которого разрабатывает знаменитый косметолог Жоэль Сиокко. Она – биохимик с мировым именем, ее основной офис находится в Париже, и запись на консультации г-жи Сиокко закрыта на месяцы вперед. И этот отель в Швейцарии – единственный, на территории которого она также консультирует желающих. В ее отсутствие там находятся косметологи, которые работают на основе профессиональной косметики, разработанной самой Жоэль Сиокко. Есть в Trois Couronnes  и программы для мужчин.

Наука здоровья – на всю жизнь

Настоящие специалисты всегда стараются дать человеку знания о новом образе жизни. Например, в итальянском Palace Merano 5* практикует знаменитый  доктор Анри Шено, программы которого основаны на низкокалорийной диете и различных методах вывода токсинов из организма. Но сюда входят не только процедуры – так, в некоторые дни его жена Доминик собирает гостей, надевает на них фартуки и ведет на кухню: учиться готовить здоровые и полезные блюда, которые потом можно будет сделать дома. Доминик лично занимается выбором продуктов для кухни отеля, и она готова научить этому искусству каждого. 

Кстати, раз уж речь зашла об Италии – именно здесь находится  цепочка GB Thermae Hotels, состоящий из пяти отелей разного уровня, три 5* и два 4*. И в одном из них в низкий сезон цена опускается до 80 евро за сутки – и это с трехразовым питанием и процедурами! Также в этом комплексе есть самый быстрый интенсив – детокс всего за 6 дней. 

От Монблана до Эвереста

Монблан, Эверест, Фудзи, Аннапурна… Нет, я не предлагаю вам ехать в горы, я перечисляю уникальные программы французского курорта SPA Evian Source. В каждой из этих программ сосредоточены лучшие традиционные национальные техники. И на базе этого же курорта есть отличные программы для будущих мам. 

 А для тех, кто не может без моря, в солнечной Испании близ Аликанте находится SHA Wellness Clinic – в десяти минутах ходьбы от пляжа гости комплекса получают полноценное талассо-лечение, проходят детокс-процедуры, восстанавливают сон и быстро худеют. Кстати, здесь тоже есть программа для мужчин, и стоит она сравнительно недорого –1100 евро за два дня. 

На консультацию – с переводчиком

Мы также занимаемся лечебным туризмом, формируем индивидуальные пакеты: выбираем врача, клинику, страну, подбираем подходящее размещение и находим переводчика, хорошо знакомого с медицинской терминологией. Если врач решит, что нужно длительное лечение, мы займемся продлением визы и другими формальностями. Есть уже сформированные пакеты – например, полное обследование check-up в Швейцарии, которое стоит около 2000 франков. Для подбора такого тура нам нужна только выписка от лечащего врача в России – мы ее переводим и подбираем необходимого специалиста в Европе. Обычно мы отталкиваемся не от названия клиники, а от имени и репутации самого врача, с которым пациент будет встречаться. Нам доступны не только Швейцария, Австрия или Германия, мы также можем организовать лечение или поездку в клинику, например, в Израиле.

Тонкости продаж!

Многим агентствам сложно разобраться в тонкостях оздоровительно и лечебного туризма, все-таки это уже очень близко к полноценной медицине. Поэтому мы постарались облегчить нашим партнерам поиск и подбор нужных комплексов: на сайте «Планеты-Тур» есть раздел «СПА-курорты», где находится подробная информация о каждом отеле и каждой клинике, разбитая по странам. За более подробными сведениями всегда можно обратиться к нашим специалистам, которые дадут оперативную консультацию. Мы регулярно проводим выездные семинары – как в Москве, так и в регионах России. Так что в «Планете-Тур» всегда готовы к диалогу - ждем ваших звонков и писем!
